

ŠTO JE MOSTARSKI KAZALIŠNI FESTIVAL AUTORSKE POETIKE?

Od 28.8. do 4.9.2015. održat će se, po 40. put, mostarski Kazališni festival autorske poetike. To je festival koji promovira nove trendove u umjetnosti kazališta i pomiče granice kazališne umjetnosti. Najvažniji element festivala je poticanje kulture dijaloga, raznolikosti i promicanje moći kulturne razmjene. Ovogodišnja tema Festivala je SLOBODA, a njegov glavni program čini osam profesionalnih predstava, od kojih je jedna festivalska premijera. Festival će biti obogaćen popratnim programom: kazališnim radionicama, tematskim raspravama, razgovorima s poznatim umjetnicima, izložbama, nastupima uživo, kazališnim predstavama mladih i novih skupina. Na svršetku festivala festivalski žiri dodijelit će 5 jednakih nagrada za autorski pristup za bilo koji element kazališne umjetnosti. Očekujemo da će se na ovogodišnjem Festivalu okupiti 259 sudionika.

Za četrdeset godina postojanja Festival je izgradio stalni publiku i prijatelje koji redovito posjećuju i obogaćuju naše aktivnosti. Osim izvedbenog, Festival redovito ima puno obrazovnih sadržaja koji kroz kazališne radionice namijenjene prije svega mladima, zatim umjetnicima, učiteljima i edukatorima svih profila, povećavaju razinu svijesti o potrebi i važnosti kazališta, kulture i kreativnog izražavanja u društvu. Veliki broj umjetnika svake godine posjetio Bosnu i Hercegovinu tijekom festivala i ostavlja svoj trag na kulturnom i umjetničkom području naše zemlje, što samo može poboljšati stanje kulturnih objekata, aktivnosti i institucija.

ZAŠTO POKREĆEMO KAMPANJU FINANCIJSKE PODRŠKE FESTIVALU?

Već tri godine Mostar je grad u kojemu lokalni izbori nisu održati i koji funkcionira bez prave vlasti. Ovom kampanjom tražimo podršku kako bismo održali Festival na životu te se obraćamo pojedinačnim donatorima, našim prijateljima i sudionicima naših aktivnosti u prošlim, sretnijim godinama, kao i ustanovama, kazalištima i organizacijama s kojima smo surađivali, kako bi nam pomogli spasiti kontinuitet Festivala kao platforme za različito, hrabro i inovativno kazalište. U zemlji u kojoj se kultura smatra potrošnjom, a ne ulaganjem u budućnost, trudimo se održati svijest o važnosti učenja putem kulture.

Za minimalno pristojnu organizaciju Festivala nedostaju nam sredstva potrebna za plaćanje smještaja i troškova prijevoza za naše sudionike. Trebamo otprilike 10.000 dolara za sve troškove.

Vašom donacijom pomoći ćete nam ne samo da se ovaj Festival dogodi, nego ćete pridonijeti stvaranju okvira za nužne reforme financiranja kulture u Bosni i Hercegovini. Vaša pomoć je važna, jer zabrinjavajući nedostatak sredstava ugrožava ne samo održivost Festivala, nego i našeg Centra za dramski odgoj i Mostarskog teatra mladih 1974, rijetkih mjesta gdje se okupljaju napredni kazališni umovi, a time se ugrožava i budućnost kazališne umjetnosti u Bosni i Hercegovini. Uz ovaj najveći strah od dokidanja platforme za mlade progresivne kazališne idealiste, imamo razloga bojati se da 40 godina izgradnje Festivala kao prepoznatljivog kulturnog branda šire regije naprosto biti gurnuto u zaborav i nestati zbog netransparentnih i loših političkih odluka, dok će članovi kreativnog tima koji je doveo najveće kazališne aktiviste i metode u Bosnu i Hercegovinu (Eugenio Barba, Kazalište Odin, suvremena dramska pedagogija, forum kazalište i druge metode) biti onemogućeni profesionalno i egzistencijalno, bez šanse za nastavak umjetničkog i kulturno-obrazovnog rada. Evo, zato pokrećemo

kampanju, zato Vam se obraćamo za pomoć, jer želimo nastaviti pridonositi ukupnom reformi kulturnog i kazališnog djelovanja u našoj zemlji.

Ako ne možete doprinijeti financiranju, molimo Vas da naš apel prosljedite svojim prijateljima, suradnicima i partnerima koji bi, po Vašem mišljenju, mogli pomoći. Pomozite nam da poruku o ugroženosti kazališta u Bosni i Hercegovini prenesemo diljem svijeta. Bit ćemo Vam iskreno zahvalni.